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Відповідно до частини 2 статті 

19 Конституції України органи 

державної влади та органи місцевого 

самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в 

межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та 

законами України. 

На виконання вимог статті      

16 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад» та статті 91 

Регламенту Чернігівської обласної 

ради восьмого скликання, 

затвердженого рішенням другої 

(позачергової) сесії восьмого 

скликання обласної ради від 26 січня 

2021 року №1-2/VIII (із змінами,  

внесеними рішеннями обласної ради від 3 серпня 2021 року № 6-5/VIII, від 08 

червня 2022 року № 1-10/VIII, від 17 вересня 2024 року № 22-19/VIII) звітую про 

свою роботу перед виборцями. 

  Я, Лемеш Ніна Петрівна, обрана депутатом Чернігівської обласної ради 

від Чернігівської обласної партійної організації політичної партії «РІДНИЙ ДІМ» 

на чергових виборах депутатів Чернігівської обласної ради 25 жовтня 2020 року.  

  03 грудня 2020 року відповідно до рішення першої сесії восьмого 

скликання Чернігівської обласної ради № 2-1/VIII обрана першим заступником 

голови Чернігівської обласної ради. 

  Я є головою міжфракційної депутатської групи «За рівні можливості», 

головою комісії з питань присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської 

області», головою робочої групи з питань підготовки пропозицій щодо 

подальшого функціонування регіонального ландшафтного парку «Ялівщина», 

членом Координаційної ради з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Чернігівській обласній державній адміністрації, 

заступником голови комісії з присудження обласної премії імені 

М.М. Коцюбинського. 

  Згідно з розподілом обов’язків на посаді першого заступника голови 

Чернігівської обласної ради організовую і забезпечую реалізацію повноважень 

обласної ради з питань, що стосуються: 

- соціально-економічного розвитку області, інвестиційної  діяльності та 

здійснення державної регуляторної політики; 

- розвитку підприємництва, зовнішньо-економічних відносин; 
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- регіональної політики у сфері цифрового розвитку та цифрових 

трансформацій; 

- житлово-комунального господарства, будівельної галузі, будівництва та 

ремонту доріг, транспорту та зв’язку; 

- енергозабезпечення, енергопостачання, енергозбереження та паливно-

енергетичного комплексу, впровадження інноваційних технологій; 

- планування територій, архітектури, охорони, реставрації, використання 

пам’яток архітектури та містобудування; 

- розвитку науки, освіти, культури, фізичної культури і спорту, туризму, 

сім’ї та молоді, видавничої сфери;  

- забезпечення міжрелігійних відносин, свободи слова, всебічного 

розвитку української мови як державної; 

- взаємодії із засобами масової інформації; 

- міжнародного та міжрегіонального співробітництва; 

- регіональної політики у сфері децентралізації, взаємодії з місцевими 

органами влади. 
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Розділ 1 

Участь у сесійній діяльності обласної ради 

 

У 2024 було проведено 5 сесій Чернігівської обласної ради, одна з яких 

позачергова, на яких було прийнято 97 рішень обласної ради з нагальних 

питань забезпечення життєдіяльності області, а також розглянуто 7 запитів 

депутатів. 

Упродовж звітного періоду брала участь у всіх сесіях обласної ради, що 

становить 100% відвідуваності. 

У звітному періоді мною було подано 2 проєкти рішень, що 

розглядалися на 18 сесії восьмого скликання (16 травня 2024 року) та 

стосувалися присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської 

області»: 

1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області 

Егілсу ХЕЛМАНІСУ – внесла на розгляд як перший заступник голови 

обласної ради, голова комісії з питань присвоєння звання «Почесний 

громадянин Чернігівської області». 

2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Чернігівської області 

Анрі ДАВІДУ – внесла на розгляд як перший заступник голови обласної ради, 

голова комісії з питань присвоєння звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області». 

Протягом 2024 року було проведено 5 засідань президії Чернігівської 

обласної ради.  

Як перший заступник голови обласної ради долучалася до роботи всіх  

засідань цього консультативно-дорадчого органу. У межах звітного періоду 

брала участь у підготовці та узгодженні переліку питань, що пропонувалися 

для включення до порядку денного пленарних засідань обласної ради, та 

стосувалися виконання бюджету області, природоохоронної діяльності, 

користування природними ресурсами, регулювання земельних відносин, 
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розпорядження об’єктами спільної власності, сфери охорони здоров’я, 

соціальних, культурних, освітніх та кадрових питань, поточної діяльності 

обласної ради тощо. Крім окреслених питань, розглядалася низка звернень та 

депутатських запитів щодо нагальних питань, що виникали у 2024 році. 

Головний акцент моєї уваги був спрямований на розгляд та обговорення 

питань щодо: Звернення Чернігівської обласної ради до Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України, Комітету Верховної Ради України з 

питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України щодо 

недопущення припинення  структурних підрозділів закладів вищої освіти; 

Звернення до Кабінету Міністрів України щодо покращення умов для 

військовослужбовців, які перебувають у лікарнях під час лікування та 

реабілітації; Звернення Чернігівської обласної ради щодо підтримки Плану 

перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським, а 

також підтримку  волонтерської ініціативи щодо заснування Почесної 

відзнаки «Волонтер Чернігівщини». 
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Розділ 2 

Здійснення координації діяльності постійних комісій обласної ради 

 Статтею 136 Регламенту Чернігівської 

обласної ради передбачено, що до складу 

постійних комісій ради не можуть бути 

обрані голова, перший заступник, 

заступник голови обласної ради, тому 

відповідно до розподілу обов’язків, 

визначених розпорядженням 

Чернігівської обласної ради від 29 грудня 

2020 року № 136 «Про розподіл обов’язків між головою обласної ради, 

першим заступником голови обласної ради, заступником голови обласної 

ради» здійснюю координацію їх діяльності, сприяю здійсненню їх взаємодії 

 

та зв’язків з виконавчим апаратом обласної ради, органами та посадовими 

особами місцевого самоврядування, органами виконавчої влади, 

підприємствами, установами та організаціями, спільно із заступником голови 

обласної ради вношу пропозиції щодо заслуховування звітів заступників 

голови, директорів департаментів та начальників управлінь 

облдержадміністрації про виконання програм економічного і соціального 

розвитку області, регіональних цільових програм і делегованих повноважень 

на сесії та засіданнях постійних комісій обласної ради, звітів керівників 

комунальних підприємств, засновником (власником) яких є обласна рада. 

Координую та сприяю діяльності наступних комісій:  

- з питань економічного розвитку, інвестиційної діяльності та здійснення 

державної регуляторної політики – голова комісії Іванов Дмитро Валерійович 

– проведено 5 засідань комісії. 
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- з питань житлово-комунального господарства, транспорту та 

інфраструктури – голова комісії Дементов Іван Юрійович – проведено 5 

засідань комісії. 

- з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери – голова комісії 

Петренко Борис Михайлович – проведено 6 засідань комісії. 

- з питань сім’ї, молоді, спорту та туризму – голова комісії Бібік Ольга 

Анатоліївна проведено 6 засідань комісії. 
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Розділ 3 

Основна діяльність щодо реалізації депутатських повноважень 

В умовах воєнного стану зосереджую увагу на: 

- питаннях безпекового розвитку України; 

- актуальних питаннях сучасної освіти;  

- питаннях розвитку економіки та міжнародного співробітництва.  

- забезпеченні прав та інтересів Захисників. 

 Разом із керівництвом 

Чернігівської обласної ради, 

очільниками громад області, 

представниками Всеукраїнської 

асоціації громад та Асоціації міст 

України брала участь у робочій зустрічі 

із заступником Міністра розвитку 

громад, територій та інфраструктури 

України Олександрою Азархіною, під 

час якої обговорювалися актуальні 

питання відновлення та забезпечення життєдіяльності постраждалих від 

повномасштабної війни громад та територій Чернігівщини. Крім того, 

підіймалися питання щодо державної та міжнародної підтримки місцевого 

економічного розвитку та бізнесу у прикордонних громадах, необхідності 

перегляду на законодавчому рівні формули розподілу обсягу міжбюджетних 

трансфертів для Чернігівщини та застосування поліського коефіцієнту 

аналогічного до того, який використовується для гірських територій, 

будівництва укриттів у навчальних закладах та акцентувалась увага на 

важливості державної та закордонної підтримки в облаштуванні безпечного 

освітнього середовища. 

 Провела робочу зустріч із 

представниками громадської 

організації «Міський молодіжний 

центр «Жменя» Регіною Гусак та 

Оксаною Свириденко. Обговорили 

можливості надання допомоги 

окремим категоріям населення 

області, які цього потребують. Мова 

йшла як про забезпечення 

гуманітарною допомогою, так і про 

реалізацію програм із захисту 

незахищених верств населення. Серед іншого зазначалося про необхідність та 

важливість підтримки ветеранів спорту, пам’ятаючи про їх досягнення, що 

сприяли утвердженню міжнародного та всеукраїнського авторитету громади 
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Чернігівщини. Було акцентовано увагу на нагальній потребі пошуку нових 

можливостей й проєктів для залучення благодійних коштів та надання 

допомоги людям під час війни, насамперед жителям прифронтових громад. 

 Взяла участь у 

розширеному засіданні колегії 

Управління охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації, 

яке провів його очільник Андрій 

Лінник.  

Під час проведення колегії 

підбили підсумки роботи системи 

охорони здоров’я Чернігівської 

області за 2023 рік, визначили 

напрями діяльності галузі у 2024 році. Крім того, обговорювався стан 

матеріально-технічного та кадрового забезпечення закладів охорони здоров’я, 

особливості функціонування первинної ланки, оснащення сучасним медичним 

обладнанням та впровадження системи е-Health (ЕСОЗ), а також увагу було 

акцентовано на визначені нагальних питань за напрямками.  

В ході засідання піднімались актуальні питання відновлення 

пошкоджених внаслідок бойових дій в регіоні закладів охорони здоров’я. 

Загалом в області під час війни постраждали 73 об’єкти 30 медичних закладів. 

На даний час завершені відновлювальні роботи на 45 об’єктах 20 закладів 

охорони здоров’я.  

Також на колегії було піднято питання забезпечення сталого 

функціонування всіх закладів охорони здоров’я області в умовах воєнного 

стану, а саме забезпечення додатковими джерелами електроживлення. 

Серед іншого обговорили перспективні та проблемні питання у 

подоланні соціально-небезпечних інфекцій, зокрема розглянули стан надання 

медичної допомоги хворим на ВІЛ/СНІД у закладах охорони здоров’я та 

окреслили епідеміологічну ситуацію по туберкульозу. Було акцентовано увагу 

на проведенні профілактичних та супроводжувальних заходів у боротьбі з 

соціально-небезпечними хворобами серед уразливих груп населення. 

 Протягом звітного 

періоду неодноразово брала участь 

у засіданнях Координаційної ради 

з питань утвердження української 

національної та громадянської 

ідентичності під головуванням 

заступника голови обласної 

державної адміністрації                

Івана Ващенка та за участю 

керівників профільних 
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департаментів облдержадміністрації, представників галузі освіти, культури і 

громадськості. 

Під час проведення засідань 

розглядалися питання, що 

стосувалися організаційно-правової 

форми діяльності Координаційної 

ради, формування плану роботи на 

2024 рік, ознайомлення учасників з 

основними завданнями, обов'язками 

та правами Координаційної ради 

тощо. Також акцентувалась увага на 

основних напрямах Стратегії 

утвердження української національної та громадянської ідентичності до 2030 

року, схваленої Кабінетом Міністрів України з метою формування оборонної 

свідомості, громадянської стійкості, соціальної активності та відповідальності 

в українців. Зокрема було запропоновано розробити інтегрований план з 

національно-патріотичного виховання та громадянської освіти задля 

формування патріотизму через відвідування існуючих культурних центрів, 

підтримки місцевого книговидання, створення медіа проєктів з обов'язковим 

проведенням моніторингу та оцінювання результатів проведеної роботи. 

На засіданнях також підіймалися проблеми утвердження української 

мови як основи формування національної ідентичності та національно-

патріотичного виховання в закладах загальної середньої освіти. Мова йшла і 

про формування експозиції музеїв при закладах освіти регіону. Зазначалося, 

що ці теми набувають надзвичайної актуальності в контексті сучасних 

викликів, оскільки мова та патріотичне виховання є основою національної 

самосвідомості та єдності. 

В результаті обговорення були прийняті відповідні рішення щодо 

популяризації української мови серед жителів регіону і посилення роботи з 

національно-патріотичного виховання населення. Ці кроки спрямовані на 

зміцнення національного духу та підтримку культурної спадщини України.  

 

 Взяла участь у засіданні 

Конгресу місцевих та 

регіональних влад при 

Президентові України, що 

проводився в онлайн режимі, до 

якого також долучилися 

представники ОВА, 

територіальних громад 

Чернігівщини. Під час засідання 
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обговорили питання, що стосуються стану протидії безпековим загрозам, 

організації подолання наслідків руйнування цивільної інфраструктури та 

превентивної роботи з боку сектору безпеки та органів правопорядку. Крім 

того, йшлося про нову урядову політику з підтримки вітчизняного 

виробництва «Нова економічна доктрина України». 

Увага учасників Конгресу була зосереджена на системі медичної 

реабілітації військовослужбовців сил оборони України, а також європейській 

інтеграції нашої країни, нових можливостях та викликах для українських 

громад. 

 Долучилася до 

Форуму життя громад в умовах 

війни, який був насичений 

програмними блоками та 

дискусійними платформами. 

Порушувалися актуальні теми 

щодо вирішення проблемних 

питань в діяльності органів 

місцевого самоврядування, 

реалізації владних повноважень 

в умовах війни.  

Спікери спеціальної панелі «Зроблено в Україні» торкнулись теми 

ділової активності місцевих підприємств, які відіграють ключову роль у 

формуванні бюджетів громад. Обговорювалися успішні приклади 

продуктивної взаємодії із локальним бізнесом, які українські громади 

демонструють в умовах воєнного стану.  

 

 Провела засідання 

Комісії, на якому розглядалися  

кандидатури, подані на присвоєння 

звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області». Під час 

роботи Комісії розглянули 

документи на присвоєння звання 

«Почесний громадянин 

Чернігівської області» двом 

кандидатурам: віцепрезиденту гуманітарної асоціації «ARASFEC» 

(Республіка Франція) Анрі Давиду та голові Огрської крайової думи 

(Республіка Латвія) Егілсу Хелманісу. Обидві кандидатури є відомими на 

Чернігівщині благодійниками, які неодноразово відвідували наш регіон з 

гуманітарними місіями. 
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Члени комісії підтримали подані кандидатури і рекомендували обласній 

раді присвоїти вказаним особам звання «Почесний громадянин Чернігівської 

області». 

 

 Провела зустріч із 

головою постійної комісії з питань 

сім’ї, молоді, спорту та туризму, 

президентом Федерації легкої 

атлетики Чернігівської області 

Ольгою Бібік, знаними 

спортсменками та тренерами 

Придесення – Наталією 

Лагунковою та Катериною 

Самохіною.  

Під час розмови 

обговорювалися сучасний стан 

спортивної інфраструктури регіону 

та вплив умов підготовки, 

фінансового забезпечення 

спортсменів на їх досягнення та 

подальшу кар’єру. Було зазначено, 

що Сіверщина завжди славилася 

успіхами своїх атлетів, які гідно 

виступали на найпрестижніших 

змаганнях та показували гарні результати в особистій та командній першості. 

 

 Взяла участь у засіданні 

Ради територіальних громад 

Чернігівської області, під час якого 

акцентувалася увага на тому, що 

місцева влада теж має підставити 

своє плече і всіляко сприяти 

підтримці захисників України та їх 

родин.  

Під час засідання Ради 

територіальних громад відбулося 

підписання Меморандуму про співпрацю між Міністерством у справах 

ветеранів України, Чернігівською обласною військовою адміністрацією та 

Чернігівською обласною радою. Цей тристоронній документ покликаний 

сприяти взаємодії та координації діяльності підписантів для реалізації прав і 

соціальних гарантій для ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги 

перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів їх 
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сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, задоволення їх 

суспільних інтересів шляхом впровадження проєкту “Я – ветеран” за 

принципом єдиного вікна на базі центрів надання адміністративних послуг в 

межах Чернігівської області. 

 

 Відвідала з робочою поїздкою 

Бобровицький фаховий коледж імені 

О. Майнової, де зустрілася з 

керівництвом закладу. 

Під час візиту ознайомилася з 

матеріально-технічною базою, зокрема 

оглянула навчальні кабінети, бібліотеку, 

тренажерний та спортивний зали та їх 

оснащення, лазерний тир, стадіон, який є 

популярним місцем серед здобувачів освіти. 

Разом із директором коледжу Андрієм Матвієнком обговорили нагальні 

потреби закладу, зокрема й у зв'язку з поточною безпековою ситуацією, 

оглянули стан та облаштування укриття. 

 

 Взяла участь у дводенному 

семінарі для голів територіальних 

громад та керівників місцевих 

державних адміністрацій області, 

який проводився у межах проєкту 

«Підтримка здатності територіальних 

громад Чернігівської області до 

роботи за умов війни» та 

реалізовувався за підтримки фонду 

Ганнса Зайделя.  

Проєкт передбачав п'ять освітніх зустрічей посадовців та управлінців 

області із провідними українськими фахівцями, а саме: «Основні новели 

Закону України «Про адміністративну процедуру», «Цифровізація в органах 

місцевого самоврядування: основні переваги та виклики», «Встановлення та 

розвиток міжнародного партнерства територіальних громад», «Нові рішення в 

плануванні та проєктуванні розвитку населених пунктів, їх архітектурі та 

будівництві», «Як працювати з фондами, спрямованими на відновлення 

України та підготовку вступу країни-кандидата до ЄС». 

 Взяла участь у зустрічі активістів галузі фізичної культури та 

спорту, молодіжної політики регіону із т.в.о. Міністра молоді та спорту 

України Матвієм Бідним,  директором Департаменту масового спорту та  
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 здоров'я нації Мінмолодьспорту Сергієм Тимофєєвим та директором 

Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» 

Андрієм Ребриним, які завітали із 

робочою поїздкою до Чернігівської 

області. 

У процесі зустрічі було 

окреслено низку проблемних 

питань, які виникають на місцях 

щодо юридичних аспектів 

організації діяльності ДЮСШ, і 

потребують врегулювання. 

Під час обговорення мова 

йшла про сучасний стан, тенденції та нагальні питання, які виникають у сфері 

фізичної культури та спорту, а також у галузі молодіжної політики як в Україні 

загалом, так і в Чернігівській області зокрема. 

Окрему увагу приділили обговоренню норм нового та чинного 

законодавства, що регулює сферу фізичної культури та спорту. 

Торкнулись і подальших перспектив розвитку проєктів «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» та «Активні парки – шлях до перемоги!», а також 

відбудови спортивної інфраструктури. 

Спільно із почесними гостями оглянули Державне підприємство 

«Олімпійський навчально-спортивний центр «Чернігів» та Чернігівську 

лижну базу, що зазнали руйнувань внаслідок бойових дій у березні 2022 року.  

 

 Взяла участь у 

засіданні Комісії з 

присудження обласної 

літературно-мистецької премії                          

ім. М.М. Коцюбинського 2024 

року. 

Премія заснована відповідним 

рішенням обласної ради для 

вшанування пам'яті видатного 

класика української літератури 

Михайла Коцюбинського, який 

тривалий час жив, працював і похований у м. Чернігові, та відзначення 

найбільш високохудожніх літературних, мистецьких та наукових досягнень.  

У 2024 році  на здобуття відзнаки подавались літератори, діячі культури 

і мистецтв не лише з Чернігівщини, а й з Кропивницького та Вінниці. 

Обговорили з директором Чернігівського літературно-меморіального 

музею-заповідника Михайла Коцюбинського Дмитром Мельниченком стан 
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справ у закладі, оглянули приміщення та експонати і акцентували увагу на 

проблемних питаннях, що виникають у процесі діяльності. 

 

 Провела робочу зустріч 

із членкинями ГО «Спілка жінок 

Чернігівщини». Ця громадська 

організація багато років об’єднує 

жінок, які не просто 

самореалізувалися в родині, а й 

досягли успіхів у професійній 

діяльності та суспільстві. 

В ході зустрічі 

обговорювалися результати 

діяльності окремих осередків об’єднання, висловлювалися пропозиції щодо 

розширення  напрямів роботи та втілення в життя нових патріотичних 

проєктів. 

За активну громадську діяльність, втілення ініціатив для соціально-

економічного розвитку громад та з нагоди Дня Незалежності України вручила 

низку відзнак обласної ради членкиням ГО «Спілка жінок Чернігівщини». 

 

 Взяла участь у робочій 

нараді під головуванням голови 

обласної ради Олени Дмитренко, 

спільно із заступником голови 

облдержадміністрації Жанною 

Шерстюк, начальником 

Управління освіти і науки ОДА, 

депутатом обласної ради Юрієм 

Музикою щодо розгляду 

актуальних питань освітньої 

галузі. 

Мова йшла про реформування старшої профільної школи на 

Чернігівщині. Відповідно до чинного законодавства обласні ради з 

урахуванням пропозицій міських, сільських, селищних рад повинні 

затвердити плани формування мережі закладів освіти, що забезпечують 

здобуття повної загальної середньої освіти (ліцеїв). З цією метою Управлінням 

освіти і науки облдержадміністрації проведено відповідну роботу, щоб 

враховувати вимоги щодо безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього 

простору, демографічних показників розвитку відповідних адміністративно-

територіальних одиниць, спроможності територіальних громад, профілізації 

старшої профільної школи і необхідності охоплення на відповідній території 
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усіх профілів навчання, визначених законодавством, з метою гарантування і 

забезпечення права кожного учня на вибір відповідного профілю навчання. 

 

 Спільно із керівництвом області та міста Чернігова взяла участь у 

робочій зустрічі з президентом Національного олімпійського комітету 

України Вадимом Гутцайтом та віцепрезидентом організації Олександром 

Крикуном, в ході якої обговорили перспективи розвитку спорту в регіоні. 

Під час проведення зустрічі Президентом НОКУ було зазначено, що 

Чернігівщина – одна із тих областей, де багато зроблено в галузі спорту, 

відзначено значні результати обласного відділення НОКУ.  

Президентом НОКУ були відзначені тренери, спортсмени, представники 

федерацій, регіонального осередку НОКУ, меценати спорту, які продовжують 

розвивати фізичну культуру та спорт у регіоні, та відповідно вручені відзнаки 

та подарунки від Національного олімпійського комітету України. 

 Взяла участь у засіданні 

галузевої Комісії «Добре врядування» 

при Конгресі місцевих та 

регіональних влад при Президентові 

України, яке проводилося в онлайн 

форматі координатором Комісії 

«Добре врядування», народним 

депутатом України Віталієм 

Безгіним.  

Обговорили питання розвитку сільських територій України. Зокрема 

було окреслено тему підготовки Стратегії розвитку агросектору до 2030 року, 

що стане основою для переговорів з ЄС про планування у 

сільськогосподарській галузі, розпочати які планують у 2025 році. 
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Серед іншого піднімалися проблеми збитковості комунальних 

господарств у селах, неефективного використання комунального майна на 

периферійних територіях та низький попит на послуги. 

Для вирішення зазначених вище питань, як було наголошено, 

необхідний комплексний підхід, інтеграція державної та регіональної 

політики, залучення інвестицій, постійна співпраця з іноземними партнерами, 

що, в свою чергу, підвищить якість розробки і реалізації потужних 

міжнародних проєктів, спрямованих на сталий розвиток сільських територій. 

 

 Взяла участь в робочій 

зустрічі із головою правління Спілки 

жінок України Леокадією Герасименко і 

очільницею Спілки жінок Чернігівщини 

Тетяною Роєвою, а також членкинями 

зазначених місцевої та всеукраїнської 

громадських організацій, присвяченій 

Міжнародному дню миру. До розмови 

приєдналася також голова правління 

Інституту розвитку громадянського суспільства імені Голди Меїр, 

організаторка «Форуму Добрих Справ», заступниця голови Ради волонтерів 

Київської області Тетяна Грабан.  

Під час спілкування мова йшла про діяльність згаданих вище об’єднань 

жінок, спрямовану на підтримку військових та потерпілих від наслідків війни, 

захист прав людини, розбудову відкритого громадянського суспільства на 

принципах рівноправ’я та справедливості. Говорили про актуальні проблеми, 

над вирішенням яких в сучасних умовах працюють учасниці спілок. 

 

 Взяла участь у робочій зустрічі 

із виконуючою обов’язки президента 

Федерації легкої атлетики України, 

народною депутаткою Ольгою Саладухою, 

яка є знаною українською легкоатлеткою, 

чемпіонкою світу, бронзовою призеркою 

Олімпійських ігор, триразовою чемпіонкою 

Європи. 

У центрі розмови були питання відновлення та ремонту спортивних 

об’єктів на території області, що зазнали руйнувань і пошкоджень, належне 

матеріально-технічне забезпечення спортивних легкоатлетичних шкіл, а 

також перспективи будівництва манежів для занять бігом в зимовий період. 

Серед можливих шляхів вирішення зазначених проблем Ольга Саладуха 

відзначила необхідність активної співпраці із зарубіжними партнерами та 
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організаціями і залучення державної підтримки для розвитку спортивної 

галузі. 

 

 З метою обговорення 

важливих питань, що стоять перед 

системою охорони здоров'я України в 

умовах війни, взяла участь у форумі в 

рамках 33-ї Міжнародної медичної 

виставки «Public Health». 

Ключовими аспектами заходу 

постали питання міжвідомчої взаємодії 

центральних органів виконавчої влади та 

співпраця з органами місцевого 

самоврядування на шляху відновлення та 

розвитку системи медичних послуг, 

гармонізація міжнародних ініціатив, а 

також координація та інтеграція 

медичних, соціальних та реабілітаційних 

послуг на місцевому рівні. 

В ході обговорення було зазначено, що 

органи місцевого самоврядування (ОМС) стикаються з браком компетенцій, 

ресурсів та інструментів для ефективного управління здоров'ям громадян, а 

відсутність актуальної медичної статистики та даних про здоров'я населення 

ускладнює планування та реалізацію ефективних заходів на місцевому рівні. 

 

 Взяла участь у 

засіданні робочої групи із 

внесення змін до Стратегії 

сталого розвитку 

Чернігівської області до 2027 

року.  

До обговорення 

приєдналися також 

керівництво та експерти 

проєкту USAID «ГОВЕРЛА». 

Під час засідання були 

представлені узагальнені 

результати розгляду пропозицій щодо внесення змін до стратегічного 

документу розвитку області, що надійшли до розробників, а також результати 

опитування громадян та представників бізнесу. У межах роботи також 

ознайомилась із підсумками проведення SWOT-аналізу Чернігівської області 

від експертів проєкту USAID «ГОВЕРЛА». Результати цього дослідження 
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окреслюють основні тенденції та проблеми соціально-економічного розвитку 

регіону, дають оцінку природно-ресурсному, виробничому, інноваційному, 

фінансовому і людському потенціалу, а також визначають сильні і слабкі 

(внутрішні) чинники та можливі зовнішні впливи (можливості і загрози). 

 

 Взяла участь у ХІІІ 

науково-практичній конференції 

«Розумовські зустрічі», що 

проводилася у м. Чернігові. Захід 

об'єднав більше ста науково-

педагогічних працівників, 

представників органів державної 

влади та місцевого 

самоврядування, громадських 

інституцій, а також журналістів з 

України, Польщі.  

 

 Взяла участь в 

онлайн-заході «Діалоги 

про стан та перспективи 

розвитку відновлюваної 

енергетики в контексті 

діяльності органів 

місцевого 

самоврядування», що 

проводився експертами 

фонду «Енергетична дія 

для України» разом із 

представниками 

Верховної Ради України, центральних органів виконавчої влади, керівниками 

органів місцевого самоврядування, національних та міжнародних неурядових 

організацій.  

Дискусія відбулася в межах проєкту «Відновлювані джерела енергії для 

стійкої України», що реалізується консорціумом громадських організацій 

(Екоклуб, Екодія, БО «Фонд «Енергетична дія для України», RePower Ukraine) 

спільно з GIZ за дорученням Уряду Німеччини. 

Наразі завдяки благодійному фонду Energy Act for Ukraine Foundation 

надаються рішення з відновлюваної сонячної енергії для шкіл та лікарень, що 

постраждали внаслідок російської агресії в Україні, у межах кампаній "100 

сонячних шкіл" та "50 сонячних лікарень".  Фонд встановлює гібридні сонячні 

електростанції з системами зберігання енергії для об'єктів соціальної та 

критичної інфраструктури. 
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Розділ 4 

Робота у виборчому окрузі 

4.1.Робочі виїзди до територіальних громад 

 Я, як перший заступник голови обласної ради, особливе значення 

приділяю налагодженню взаємодії з територіальними громадами, оскільки 

саме завдяки веденню відкритих діалогів своєчасно вирішуються нагальні 

питання, що стосуються усіх сфер життєдіяльності нашого регіону.  

 Задля забезпечення належної життєдіяльності громад постійно 

виїжджаю на місця із робочими поїздками.  

Так, протягом звітного періоду перебувала із робочими візитами: 

 у Куликівській 

селищній територіальній громаді, де 

обговорила із селищною головою 

Юлією Постернак поточний стан 

справ в освітній, медичній та 

соціальній сферах. Мова йшла і про 

основні виклики і проблеми, над 

вирішенням яких працює 

керівництво громади на сучасному 

етапі. Під час розмови значна увага 

приділялась питанням діяльності закладів освіти і особливостям організації 

безпечного навчально-виховного процесу для учнів та учителів Куликівщини, 

а також популяризації фізичної культури і спорту серед дітей громади. 

Відвідала Куликівський ліцей, матеріально-технічна база якого зазнала 

суттєвих оновлень і трансформацій. З початку 2024 року завдяки реалізації 

освітянського проєкту KOLO Clubs 2.0, що впроваджувала ГО «Розвиток 

громадянських компетентностей в Україні» (DOCCU) за підтримки FCA (Finn 

Church Aid) у партнерстві з Куликівською селищною радою, у закладі була 

відкрита сучасна медіатека. 

Крім того, у ліцеї з’явився новий 

спортивний комплекс із 

роздягальнею, зоною з тренажерами, 

невеликим спортивним залом, а також 

душовою і вбиральнею. У 2024 році 

коштом місцевого бюджету 

капітально відремонтували одне 

крило ліцею, що дало можливість 

розвантажити великий спортзал, 

враховуючи збільшення кількості 

учнів у опорному закладі. 
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 у Новгород-Сіверській 

міській територіальній громаді під час 

робочої поїздки зустрілася з 

керівництвом міської ради.  

Обговорили нагальні проблеми, 

що виникають у процесі діяльності та 

потребують вирішення, а також 

пріоритетні напрямки розвитку 

громади у 2024 році. 

Разом із міським головою 

Людмилою Ткаченко відвідали школу 

боксу «Лідер». Для вихованців закладу 

було проведено захід Olympic Lab та 

свято олімпійського прапора на 

підтримку юних українців - учасників 

ІV зимових юнацьких Олімпійських 

ігор, які проходили у провінції 

Канвондо, що у Південній Кореї. 

 

 у Семенівській міській територіальній громаді обговорила із 

керівництвом та відповідальними працівниками органів виконавчої влади і 

місцевого самоврядування нагальні 

питання стосовно забезпечення заходів 

безпеки людей в умовах воєнного стану, 

роботу об’єктів критичної 

інфраструктури. 

Мова йшла про діяльність 

медичних закладів та соціальної сфери. У 

ході діалогу окреслено низку важливих 

тем, серед яких якість надання освітніх 

послуг в сучасних умовах, дотримання вимог із облаштування об’єктів 

укриття та забезпечення інших необхідних умов безпечного навчально-

виховного процесу.  

Зустрілася із представниками спортивної сфери громади, обговорила з 

ними здобутки і досягнення місцевих атлетів на всеукраїнських та 

міжнародних турнірах і вручила директорам та тренерам закладів 

позашкільної освіти відзнаки відділення Національного олімпійського 

комітету України в Чернігівській області. 

Підсумком робочої проїздки стало посилення продуктивної взаємодії 

усіх гілок влади для вирішення проблемних питань прикордонної 

територіальної громади. 
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 у Коропській селищній 

територіальній громаді 

поспілкувалась із головою 

Володимиром Куніциним щодо 

поточної соціально-економічної 

ситуації, стану виконання 

місцевого бюджету і розвитку 

різних галузей, а також існуючих 

проблем. 

У супроводі селищного голови 

ознайомилась зі станом матеріально-

технічної бази Оболонської ЗОШ І-

ІІІ ступенів, відвідала укриття, де 

наразі тривають ремонтні роботи за 

рахунок коштів донорів та за 

сприяння Асоціації міст України.  

Відвідала хлібзавод, де на стадії 

пуску запроваджується нова лінія з 

виробництва кондитерських виробів, 

а саме печива, що є результатом 

співпраці з донорами. 

 Також здійснила візит до Публічної бібліотеки, яка останнім часом 

суттєво оновилася, частково за рахунок громади та за грантові кошти. Для 

розбудови установи вдалося залучити 20 тисяч доларів для ремонту і 

оснащення. 

 у Бобровицькій 

міській територіальній громаді  

зустрілася із в.о. міського 

голови Геннадієм Іванюком та 

заступником міського голови 

Юлією Петренко і обговорила 

поточну соціально-економічну 

ситуацію. Попри складнощі 

воєнного часу в населених 

пунктах Бобровицької громади 

наразі активно проводяться 

роботи з благоустрою, ремонтуються місцеві дороги.  

Окрім того, в громаді працюють над проєктами розвитку. Зокрема, 

нещодавно відбулася презентація ESTEAM-простору для молоді,  що  буде  

працювати в місті на базі Бобровицького закладу позашкільної освіти «Центр 

дитячої творчості». 
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Ініціатива відкриття сучасного і безпечного простору для молоді спільно 

реалізується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) в Україні, громадською 

організацією GoGlobal та Бобровицькою міською радою. 

 

 у Менській 

міській територіальній громаді 

відбулася зустріч, де 

презентували результати 

участі у відкритій грантовій 

програмі проєкту USAID 

«Підтримка реформи охорони 

здоров’я». 

Завдяки цій ініціативі 

вдалося замінити старі вікна на 

енергоефективні, оновити 

систему опалення для покращення температурного режиму в приміщенні 

амбулаторії, поліпшення мікроклімату, що у сукупності з утепленим фасадом 

створить затишні умови перебування відвідувачів та пацієнтів в закладі, 

дозволить зменшити витрати на комунальні послуги та обслуговування 

закладу.  

В ході зустрічі відзначила позитивні зміни і підкреслила, що таку 

практику залучення позабюджетних коштів для покращення умов у медичних 

закладах слід поширювати та взяти до уваги в інших громадах області. 

 

 у Новобілоуській 

сільській територіальній 

громаді відвідала 

Халявинський ліцей та 

комунальний заклад 

дошкільної освіти 

«Семиквіточка», де 

ознайомилася із навчальним 

та виховним процесом. Разом 

з начальником відділу освіти, 

культури, сім'ї, молоді, 

спорту та туризму Сергієм 

Павліоном, секретарем Новобілоуської сільської ради Світланою Стопичевою, 

директором Халявинського ліцею Анатолієм Кобзарем оглянули 

інфраструктуру ліцею, а також приміщення укриття, яке розташоване поблизу 

навчального закладу та побудоване за рахунок фінансування з державного 

бюджету, співфінансування сільської ради та допомоги донорів у наповненні. 

Споруда забезпечена електроживленням, системами водопроводу та 



25 
 

каналізації, укомплектована лавами та стільцями для сидіння, а також 

санвузлом та вентиляцією для тривалого перебування. В укритті облаштовані 

два входи та виходи таким чином, аби забезпечити безпеку учнів, педагогів та 

працівників ліцею і садочка. 

Під час зустрічі обговорено план оптимізації мережі закладів загальної 

середньої освіти, організацію безпечного освітнього середовища навчальних 

закладів Новобілоуської громади, де в цьому навчальному році в Роїщенській 

та Кувечицькій гімназії, Халявинському, Довжицькому, Новобілоуському, 

Редьківському, Старобілоуському та Хмільницькому ліцеях навчається 1124 

учнів та 216 вихованців садочків. 

Окрему увагу приділила стану розвитку фізичної культури та спорту, 

досягненням учнівської молоді навчальних закладів Новобілоуської громади. 

 

 у Городнянській міській 

територіальній громаді під час зустрічі з 

міським головою Андрієм Богданом та 

депутатом обласної ради, начальником 

відділу культури, сім’ї, молоді та спорту 

Городнянської міської ради Оленою 

Яцковою обговорила поточну ситуацію в 

регіоні. Особливу увагу приділили 

питанням безпеки і організації 

навчально-виховного процесу в прикордонній Городнянській громаді в 

умовах повномасштабної війни та в контексті впровадження реформи 

профільної середньої освіти. 

Побувала в Городнянському ліцеї №1, який саме як профільний ліцей 

увійшов до мережі закладів освіти, що забезпечуватимуть здобуття повної 

загальної середньої освіти з 01 вересня 2027 року в Чернігівській області. 

Оглянула приміщення та ознайомилась із матеріально-технічною базою 

навчального закладу. Долучилася до участі у спортивному заході, 

організованому для учнів ліцею відділенням Національного олімпійського 

комітету України в Чернігівській області. Найспритніші юні спортсмени 

Городні за старання отримали пам’ятні сувеніри, медалі та грамоти від 

регіонального осередку НОКУ, які особисто вручила молоді. 

 

4.2. Прийом громадян 

 

Як перший заступник голови обласної ради проводила особистий 

прийом громадян з особистих питань в кожну першу та третю середу місяця з 

10:00 до 13:00 години у приміщенні Чернігівської обласної ради за адресою: 

проспект Миру, 43, м. Чернігів, поверх 6, каб. № 613. 



26 
 

Незважаючи на воєнний стан, постійно здійснювала прийом громадян як 

особисто, так і дистанційно, задля забезпечення безпеки громадян. 

Звернення громадян є важливим засобом комунікації між населенням та 

представниками органів місцевої влади.  

Протягом звітного періоду неодноразово виїжджала до територіальних 

громад Чернігівської області. Під час робочих виїздів зустрічалася з головами 

міських/сільських рад, депутатами міської та сільської рад, керівництвом 

державної адміністрації та районної ради, керівниками відділів та управлінь 

райдержадміністрацій, підприємств установ та організацій, представниками 

громадських організацій та мешканцями громад. 

Відповідно до вимог чинного законодавства, проводила виїзні зустрічі з 

громадянами та звітувала перед ними про проведену роботу. Звітування перед 

виборцями також проводила в соціальних мережах, які я активно веду.  

В умовах воєнного стану безліч звернень надходило як через соціальні 

мережі, так і на особистий мобільний телефон. 

Упродовж минулого року неодноразово відвідувала жителів 

Бобровицької, Городнянської, Іванівської, Киїнської, Коропської, 

Куликівської, Менської, Семенівської, Новгород-Сіверської, Новобілоуської, 

Михайло-Коцюбинської територіальних громад. 

Переважна кількість звернень, що надходили від населення для 

розгляду, стосувалися питань гуманітарного та соціального захисту, релігії, 

діяльності об’єднань громадян, надання матеріальної допомоги для здійснення 

лікування, відновлення житла та проведення культурно-спортивних заходів 

тощо. 

Крім зазначених вище проблем, жителів області цікавили питання, що 

стосувалися призначення субсидій на оплату комунальних послуг, придбання 

лікарських препаратів, покращення рівня пенсійного забезпечення, порядку 

застосування відзнак Чернігівської обласної ради, надання допомоги 

внутрішньо-переміщеним особам, виділення будівельних матеріалів, у зв’язку 

із пошкодженням житлового будинку внаслідок збройної агресії рф тощо. 

У звітному періоді було отримано понад 200 звернень, що надійшли від 

громадян, та проведено близько 90 зустрічей з жителями області. 

У переважній більшості питання, які адресувалися мені, вдалося 

вирішити. 
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5. Використання коштів депутатського фонду 

 

Приділяю увагу ефективному розподілу та використанню коштів 

обласного бюджету, що виділяються за Програмою сприяння виконанню 

повноважень депутатами Чернігівської обласної ради. 

Обсяг коштів за Програмою сприяння виконанню повноважень 

депутатами Чернігівської обласної ради на фінансову підтримку виборців у 

2024 році для першого заступника голови обласної ради склав 150000 гривень. 

Мною були розподілені кошти з урахуванням суспільних потреб регіону, 

зокрема: 

 з метою своєчасного 

діагностування, лікування та 

профілактики захворювання очей 

маленьких пацієнтів спрямувала кошти 

депутатського фонду на придбання 

сучасного офтальмологічного 

обладнання для КНП «Чернігівська 

обласна лікарня» Чернігівської 

обласної ради.   

 для покращення матеріально-

технічної бази комунального закладу 

«Позашкільний навчальний заклад» 

«Центр роботи з дітьми та молоддю за 

місцем проживання» та створення комфортних умов перебування в ньому 

спрямувала кошти депутатського фонду на продовження проведення 

поточного ремонту приміщення.  
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6. Міжнародне та міжрегіональне співробітництво 

 

Одним із пріоритетних завдань, що стоять переді мною, є розвиток 

міжнародного співробітництва та налагодження партнерських  зв’язків з 

закордонними партнерами задля залучення додаткових ресурсів для розвитку 

Чернігівської області та надання гуманітарної допомоги жителям нашого 

регіону. 

 

 Разом із головою 

громадської організації «Сяйво 

Сіверщини» Іриною 

Березинець неодноразово 

проводила робочі зустрічі з 

волонтерами із італійського 

міста Канту, що в провінції 

Комо.  

З початку повномасштабного 

вторгнення італійські 

волонтери приїжджають до Чернігівщини із гуманітарною допомогою, 

організовують збір коштів для закупівлі необхідного медичного обладнання 

для закладів охорони здоров'я Чернігівщини.  

За вагомий особистий внесок у зміцнення дружніх відносин між 

італійським та українським народами, значну допомогу, надану Чернігівській 

області, та з великою вдячністю за співпрацю і партнерство, особисто вручила 

Почесні грамоти обласної ради найактивнішим волонтерам із італійського  

 

міста Канту Franco Cappelletti, Ruggero Tagliabue, Guglielmo Nava. 

 Упродовж звітного періоду неодноразово відвідувала Францію, 

яка стала одним із найактивніших та найнадійніших партнерів і союзників 

прикордонної Чернігівщини, що суттєво постраждала від наступу ворога і нині 
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щодня зазнає обстрілів та руйнувань. В процесі відбудови та відновлення 

нашого регіону надається підтримка французькою стороною як на урядовому 

рівні у межах укладених меморандумів про співробітництво, так і завдяки 

небайдужим людям і громадським об’єднанням, які співпереживають жителям 

Придесення. Продовжую підтримувати зв’язки з асоціаціями «Liouba 

Lorr'Ukraine» та «ARASFEC», які весь час опікуються цивільним населенням 

та захисниками Чернігівщини. 

Під час закордонного відрядження разом із віце-президентом асоціації 

«ARASFEC» Анрі Давідом та його дружиною Оленою взяла участь у серії 

зустрічей із французькими посадовцями, серед яких президент Відомчої Ради 

департаменту Верхні Альпи Жан-Марі Бернар та його колеги, депутат 

Національних зборів від Верхніх Альп Валері Россі, мер міста Амбра Шанталь 

Емеуд, мер міста Гап Роже Дідьє. У межах переговорів обговорювалися 

напрями подальшої співпраці та можливості для підтримки України і 

Чернігівщини, перспективи реалізації проєкту по допомозі Чернігівському 

будівельному ліцею. 

Під час спілкування із президентом місцевої пожежно-рятувальної 

служби Марселем Канна мова йшла про можливі напрями підтримки 

працівників Головного управління ДСНС України в Чернігівській області для 

виконання їх важливих завдань в регіоні. 

Крім того, також зустрілася і обговорила з одним із засновників 

навчального центру «LE GABION» Рішаром Лакортіглія, який неодноразово 

бував в нашій області, подальші кроки щодо продовження співпраці з 

навчальними закладами Чернігівщини: Національним університетом 

«Чернігівська політехніка» та Чернігівським будівельним ліцеєм. 

У межах візиту до Франції було також налагоджено нові зв'язки з мером 

міста Барселоннет Yvan Bouguyon та його командою, а також з представником 
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Департаменту Верхніх Альп Martin-Charpenel Pierre та почесним консулом 

Мексики в Барселоннетті Yvan E.Romero F., з якими обговорила плани щодо 

можливого майбутнього співробітництва. 

Взяла участь у музичних вечорах у Домі Croque-Notes та церкві святого 

Віктора в місті Шорж, в тому числі за участі українців, які знайшли свій 

порятунок у Франції. Під час цих мистецьких заходів проходив благодійний 

збір коштів на підтримку України. 

 Завдяки моїй координації була налагоджена ефективна співпраця між 

закордонними меценатами й закладами медичної сфери, освіти, соціального 

захисту, а також військовослужбовцями Чернігівщини. 

 

 Спільно із колегою-

головою Куликівської громади 

Юлією Постернак зустрілася із 

депутатом парламенту Естонської 

Республіки, колишнім головою 

волосних зборів Пилва, в минулому 

старійшиною Пилваського повіту, 

екс-журналістом ERR Ігором Таро та 

членом Ряпінаської волосної ради 

Томасом Геєрінгом та обговорили важливість міжнародної підтримки під час 

повномасштабної війни, особливо надання допомоги прикордонним 

громадам, які щоденно потерпають від постійних обстрілів.  
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Розділ 7 

 Участь у заходах з відзначення державних, професійних свят, 

пам’ятних дат, урочистого відкриття церемоній, виставок, проведення 

патріотичних  та культурно-мистецьких, спортивних заходів 

 

 

 Взяла участь у заходах з нагоди 32-ї 

річниці створення 8 навчального 

Чернігівського центру Держспецтрансслужби.  

 

 

 

 

 

 З нагоди участі представників 

Чернігівщини у складі збірної команди України 

у зимовому юнацькому олімпійському 

фестивалі взяла участь у піднятті Державного 

прапору України та прапору Національного 

олімпійського комітету України у 

Чернігівському ліцеї № 22. 

 

 

 

 Взяла участь у виставці під назвою 

«З Україною в серці», присвяченій білоруським 

героям, що віддали своє життя у війні з росією, і 

тим білорусам, які продовжують цю боротьбу, 

що проводилася у Чернігівському обласному 

художньому музеї імені Григорія Галагана. 

 

 

 

 Взяла участь в урочистому 

відкритті змагань другого етапу 

загальнонаціонального проєкту "Всеукраїнські 

шкільні ліги пліч-о-пліч", що проходили у 

Чернігівському колегіумі № 11. 
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 Взяла участь у церемонії урочистого нагородження дипломантів, 

лауреатів та переможців першого туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року-

2024», що відбулася в Агенції 

регіонального розвитку Чернігівської 

області. 

 

 

 

 

 

 Взяла участь в обласних 

змаганнях з біатлону «Юні 

олімпійці», приуроченій до 30–річчя 

першої олімпійської медалі 

незалежної України, на призи 

бронзової призерки Олімпійських 

ігор–94 Валентини Цербе – Несіної. 

 

 

 

 

 Взяла участь у 

спортивно-оздоровчому заході «З 

Україною в серці» в рамках 

Всеукраїнського проєкту серед дітей 

та молоді «Do Like Olympians» серед 

учнів 3в та 3б класів, що відбувся у 

Куликівському ліцеї.  

 

 

 Взяла участь у 

привітанні колективу Чернігівського 

обласного центру крові із 80-річним 

ювілеєм діяльності на теренах 

регіону. 
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 Взяла участь у 

меморіальних заходах з нагоди 

другої річниці звільнення 

Чернігівської області від російських 

військ, що проводилися за ініціативи 

громадських організації «Сяйво 

Сіверщини», «Єдина родина 

Чернігівщини» та Чернігівської 

єпархії Православної церкви України 

на території міських кладовищ 

«Ялівщина» та «Яцево».   

 

 

 Взяла участь в 

урочистостях з відзначення 

переможців міського та 

обласного етапів Всеукраїнських 

учнівських олімпіад і конкурсів, 

що відбулися у Городнянському 

ліцеї №1. 

 

 

 

 

 Взяла участь у привітанні 

колективу медиків Чернігівської обласної 

дитячої лікарні з нагоди святкування 

Всесвітнього дня медичної сестри та 

вручила відзнаки Чернігівської обласної 

ради за їхній внесок у справу збереження 

життя дітей та здоров’я найменших 

громадян.  

 

 

 Взяла участь у привітанні 

колективу Відокремленого структурного 

підрозділу «Ніжинський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» з нагоди 

десятиріччя освітньої діяльності на 

теренах Придесення. 
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 Взяла участь у 

привітанні медіа спільноти 

Чернігівської області до Дня 

журналіста та вручила їм відзнаки 

представницького органу 

Чернігівщини. 

 

 

 

 

 Взяла участь в 

урочистій церемонії вручення 

найвищої регіональної відзнаки 

– звання «Почесний громадянин 

Чернігівської області 

благодійнику, віце-президенту 

гуманітарної асоціації 

«ARASFEC» (Республіка 

Франція) Анрі Давіду. 

 

 

 

 Взяла участь в 

урочистих зборах, присвячених 

Дню Національної поліції 

України, та вручила відзнаки 

обласного представницького 

органу. 

 

 Стала співкоординатором 

виставки «Воля до перемоги. Воїни 

спорту», що була організована за 

підтримки Офісу Президента України та 

розпочала свою роботу у приміщенні 

Національного музею історії України у 

Другій світовій війні.  
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 Взяла участь у відкритті 

фотовиставки «Мезинський 

національний природний парк: очима 

та серцем фотохудожника», яку 

презентував відомий фотомайстер, 

член Національних спілок журналістів 

та фотохудожників України, Асоціації 

спортивних журналістів України 

Віктор Кошмал, що проходила у Чернігівській обласній універсальній 

науковій бібліотеці імені Софії та Олександра Русових . 

 

 До Міжнародного дня 

зниклих безвісти взяла участь у 

показі документального фільму 

«В очікуванні на зв’язок», 

створеного за підтримки 

громадської спілки «Асоціація 

громадських організацій 

«Адамант», що демонструвався в 

Чернігівському обласному 

історичному музеї імені В.В. Тарновського. 

 

 Взяла участь у 

спортивних заходах з нагоди Дня 

фізичної культури і спорту. 

Почесними гостями заходу стали: 

президент НОК України Вадим 

Гутцайт та віцепрезидент 

Національного олімпійського 

комітету України Олександр 

Крикун.  

Участь у святковому заході узяли понад триста вихованців дитячо-

юнацьких спортивних шкіл «Атлет», «Десна», «Чернігів», «Фортуна», 

«Україна», «Авангард», КДЮСШ №2 Чернігівської міської ради, обласних 

ДЮСШ «Олімп», з олімпійських видів, СДЮШОР з футболу «Юність» та 

обласної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи, а також збірні 

команди з легкої атлетики зі Сновська, Коропа, Городні, Понорниці, Носівки, 

Ріпок, Борзни, Корюківки, Прилук та Сухополов'янської територіальної 

громади. 

На святі сорок п'ять ветеранів фізичної культури і спорту, яких було 

запрошено на свято, отримали вітальні листівки та гуманітарні продуктові 

набори від благодійної організації «Український продовольчий фонд». 
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Програмою заходу було передбачено показові виступи та змагання юних 

спортсменів в рамках Кубку області з легкої атлетики. 

 

 Взяла участь в урочистостях з 

нагоди Всеукраїнського дня працівників 

культури та майстрів народного мистецтва.  

За багаторічну сумлінну працю, високий 

професіоналізм та з нагоди Всеукраїнського 

дня працівників культури та майстрів 

народного мистецтва вручила працівникам 

Чернігівського обласного філармонійного 

центру фестивалів та концертних програм, Департаменту культури і туризму, 

національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації, 

Чернігівського обласного академічного українського музично-драматичного 

театру ім. Т.Г. Шевченка» Чернігівської обласної ради, комунального 

підприємства «Чернігівський обласний молодіжний театр» Чернігівської 

обласної ради, комунального закладу «Обласний центр народної творчості» 

Чернігівської обласної ради  відзнаки обласної ради . 

 

 Взяла участь у врученні премії «Волонтер Чернігівщини», яка 

започаткована у 2024 році за ініціативи військовослужбовців  та громадської 

організації «СЯЙВО СІВЕРЩИНИ».  

За вагомий внесок у розвиток волонтерського руху та надання всебічної 

допомоги, у тому числі під час здійснення заходів із забезпечення оборони 

України, захисту безпеки мирних громадян під час російської збройної 

агресії та подолання її наслідків відзнакою «Волонтер Чернігівщини» у 2024 
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році нагороджено: Ірину ЧЕРЕНЬКО, Людмилу КРАВЧЕНКО, Олесю 

КАРВАЦЬКУ, Катерину ФЕДЕЛЕШ, Сергія ЖАФЯРОВА, Людмилу КОСУ, 

Марію ГРИЦИК, Євгена ОРДУ, Володимира ЧЕРЕДУ та Сергія МОРОЗА, 

який став володарем спеціальної відзнаки у номінації «Я – маленький 

волонтер».  

 

 Взяла участь у церемонії 

нагородження переможців та учасників 

новорічного турніру з мініфутболу серед 

юнаків 2016 року народження та дівчат 

2014 року народження, що проходив у 

СДЮШОР з футболу «Юність».  
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Розділ 8.  

Організація заходів з підтримки Збройних Сил України 

 

Одним із пріоритетних напрямів моєї роботи є підтримка ветеранів 

війни, захисників та членів їх сімей, сприяння у вирішенні питань лікування, 

реабілітації військовослужбовців та організація проведення культурних та 

спортивних заходів для них. 

 

 Завдяки зусиллям 

благодійного фонду «Єдиний 

волонтерський центр Чернігів», 

громадської організації «Спілка жінок 

Чернігова» та інших меценатів і за 

сприяння обласної ради відбулося справжнє 

зимове свято у Чернігівському обласному 

театрально-видовищному дитячому 

(ляльковому) театрі ім. О.П. Довженка для синів і дочок наших полеглих 

Героїв. Діти переглянули казкову виставу «Котик, півник та лисичка» у 

виконанні артистів Чернігівського обласного театру ляльок ім. О. Довженка та 

отримали солодкі подарунки.  

 

 Мала за честь підтримати дітей сіл 

Антоновичі, Москалі, Шибиринівка Михайло-

Коцюбинської громади, які активно долучаються до 

волонтерської справи. Без вихідних невтомно 

трудяться діти з  Антоновичей, забезпечуючи наших 

воїнів на передовій маскувальними сітками та 

окопними свічками. Завдяки їхній натхненній праці, 

коштом односельців, місцевих підприємців для 

купівлі основ сіток та необхідної тканини, на сьогодні 

воїнам відправлено вже більше 300 маскувальних 

сіток та близько 6000 окопних свічок. Маленьким 

волонтерам  вручила подарунки від Національного олімпійського комітету 

України та українсько-французького фонду «РУТА». 

 Взяла участь у благодійній 

концертній програмі «З Україною в серці», 

спрямованій на підтримку Збройних Сил 

України та присвяченій Дню Соборності 

України. 
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 У другу річницю 

звільнення території області від 

російських військ взяла участь у 

відкритті музейної експозиції у 

Городнянському історико-

краєзнавчому музеї. Під час заходу 

Захисникам, що нині боронять 

прикордоння Чернігівщини, і які 

стали на захист Городнянщини, 

вручила Почесні грамоти обласної ради. 

 

 Разом із представниками волонтерської 

спільноти Придесення і головою ГО «Сяйво 

Сіверщини» Іриною Березинець побували в 

Донецькій області. 

Під час візиту на східні рубежі нашої країни, 

де щохвилини точаться запеклі бої наших 

захисників із ворожими російськими військами, 

провідали та поспілкувалися із українськими 

військовослужбовцями. 

Передали Героям, які і в день, і вночі 

самовіддано стримують наступ супротивника, такі 

важливі в умовах активних бойових дій трьохдіапазонний РЕБ і бензопили, а 

також плівку, скоби та цвяхи, а також для потреб захисників передали засоби 

гігієни, пляшки для води, медичні засоби, овочі з с. Лукашівка. Разом із тим, 

військовослужбовцям передали зворушливі дитячі малюнки та смаколики від 

родин полеглих воїнів з Чернігівщини. 

 Відвідала один з госпіталів, де 

поспілкувалась із військовослужбовцями, 

які проходять лікування та реабілітацію. 

Зустріч відбулась з нагоди відкриття 

Паралімпійських ігор–2024, які стартували 

у Парижі. 

Разом із директором Чернігівського 

регіонального центру «Інваспорт» Андрієм 

Литвинцем, чемпіоном та призером 

чемпіонатів із спортивних танців на візках і плавання Даниїлом Гірчуком, його 

тренеркою Юлією Дмитренко ознайомили військових з олімпійським та 

паралімпійським рухом на Чернігівщині. Даниїл Гірчук продемонстрував 

хлопцям спортивний танець на візку у стилі фрістайл. 
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Принагідно поспілкувалась з керівництвом госпіталю та обговорили 

можливості щодо отримання закладом нового спортивного інвентарю для 

прискорення реабілітації та покращення тренувань воїнів. 

 

 Доєдналася до щорічного 

патріотичного забігу "Шаную воінів. Біжу 

за Героїв України". 

Патріотична ініціатива в Чернігові 

об’єднала декілька сотень людей, серед 

яких рідні, близькі та друзі полеглих 

захисників і багато небайдужих містян. 

 

 Разом із президентом 

Національного олімпійського комітету 

України Вадимом Гутцайтом та 

віцепрезидентом організації Олександром 

Крикуном під час візиту на Чернігівщину 

обговорили можливості регіону для 

фізично-спортивної та психологічної 

реабілітації військовослужбовців.  

Під час робочої поїздки відвідали 

медичний заклад, на базі якого силами обласного відділення НОК планується 

запровадити заходи спортивної реабілітації для захисників, що зазнали 

поранень під час бойових дій, захищаючи територіальну цілісність нашої 

країни. 

З медичним персоналом обговорили потреби закладу та особливості 

реабілітації захисників.  

У межах спільного Всеукраїнського проєкту Національного 

олімпійського комітету України з партнерами – компанією Епіцентр К та 

Intersport Україна «Олімпійці – захисникам і захисницям України» президент 

НОКУ вручив керівництву закладу сертифікат на 100 тис. грн для придбання 

спортивного інвентарю та обладнання в мережі магазинів «Intersport». 

 

 Спільно із призером 

чемпіонатів із спортивних танців на 

візках і плавання Даниїл Гірчук зі своєю 

партнеркою Тетяною та тренером Юлією 

Дмитренко відвідали один із медичних 

закладів міста Чернігова, аби підтримати 

військових, які отримали поранення під 

час бойових дій, захищаючи 

територіальну цілісність нашої країни та зараз проходять лікування. Даниїл 
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Гірчук під час відвідування поділився із присутніми своєю історією успіху,   

закликав інших не здаватися й боротися за своє щастя та разом із своєю 

партнеркою по танцях на візках Тетяною продемонстрували присутнім один 

із номерів своєї спортивної танцювальної програми. 

Також із керівництвом та медичним персоналом закладу обговорили 

нагальні потреби та необхідну допомогу у організації процесу реабілітації 

військових. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 В день вшанування всіх захисників і захисниць спільно із 

представниками влади, громадськістю, спортсменами та творчими 

колективами організували патріотичний святковий концерт для поранених 

військових, які нині знаходяться на лікуванні. 

Патріотичний святковий концерт відбувся за участю виконавців та 

колективів комунального підприємства «Міський Палац культури імені 

В’ячеслава Радченка» Чернігівської міської ради. 

Для військовослужбовців були організовані змагання із дартсу, хокею на 

асфальті. Крім того, військові виборювали першість із кистьової динамометрії. 

Переможці та всі учасники спортивної боротьби отримали грамоти та памʼятні 

сувеніри від регіонального осередку НОК України і волонтерської спільноти. 

Місцеві ресторатори і підприємці частували військових смачними 

стравами, приготовленими на мангалі, та запашною кавою. 
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 Для дітей, які втратили 

батьків через повномасштабну війну, 

провели спортивно-розважальне свято, що 

покликане познайомити молодь із відомими 

українськими атлетами та надихнути їх на 

майбутні життєві й спортивні звершення. 

Захід проходив у межах спільного проєкту 

«Інтерспорт – дітям Героїв» за підтримки 

компанії «Епіцентр» і мережі магазинів «Інтерспорт», Національного 

олімпійського комітету України та Благодійного Фонду «Діти Героїв». 

На мотиваційну зустріч із молоддю завітали дворазовий олімпійський 

чемпіон із веслування на каное, бронзовий призер Олімпійських ігор, призер 

чемпіонатів світу і Європи, заслужений майстер спорту, заслужений працівник 

фізичної культури і спорту України Юрій Чебан; чемпіонка Європи з 

художньої гімнастики, фіналістка Олімпійських ігор в Токіо, призерка 

чемпіонату світу у вправах із булавами, чемпіонату Європи в команді та 

Всесвітніх ігор у вправі зі стрічкою, переможниця та призерка етапів Кубка 

світу, майстер спорту міжнародного класу Вікторія Онопрієнко; срібний 

призер чемпіонату Європи, срібний призер чемпіонату світу з дзюдо серед 

студентів, учасник Олімпійських ігор в Парижі, майстер спорту міжнародного 

класу з дзюдо Дільшот Халматов. 

На завершення дійства спонсори свята та олімпійці вручили понад 50 

дітям полеглих захисників подарунки, які стануть у нагоді для занять спортом 

та сприятимуть активному дозвіллю молоді. 

 

 Для дітей полеглих українських Героїв 

організували різдвяне свято «Діти Героїв», яке 

згуртувало синів і дочок загиблих та безвісти 

зниклих військовослужбовців 119-ї окремої 

бригади територіальної оборони.  

Перед початком урочистого дійства був 

організований майстер-клас із патріотичного 

аквагриму, до якого охоче долучилася малеча.  

Далі на дітей чекала зустріч із улюбленими казковими героями та 

захоплююча різдвяна казка «Сніговик мандрує Україною» у виконанні 

артистів Чернігівського обласного філармонійного центру фестивалів та 

концертних програм.  

Після завершення вистави з нагоди прийдешнього Нового року дітям 

захисників вручили подарунки. 
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 Спільно з 

головою обласної ради 

Оленою Дмитренко та 

заступником голови 

обласної ради Дмитром 

Блаушем зустрілися із 

представниками громадської 

організації «Єдина родина 

Чернігівщини», що вже 

десять років згуртовує 

родини захисників 

Чернігівщини, які віддали свої життя за свободу України. 

На початку зустрічі голова цього об’єднання Микола Шанський розповів 

про те, чим на сьогодні живуть матері та батьки загиблих захисників, та 

основні напрями діяльності Єдиної родини Чернігівщини. Наразі значна 

частина уваги членів організації спрямована на допомогу військовим, завдяки 

якій вдалося закупити і передати для потреб військових необхідне обладнання 

та техніку. Крім того, матері полеглих Героїв Чернігівщини спільно із ГО 

«Сяйво Сіверщини» створили «смачну кухню», де готують смаколики для 

військовослужбовців на передову. 

Окрема увага під час зустрічі була приділена обговоренню змін до 

Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України та членів 

їхніх сімей, яка діятиме у 2025-2026 роках. 
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Розділ 9 

Співпраця з благодійними організаціями та залучення 

гуманітарної допомоги 

 

Через повномасштабну війну і активні бойові дії, які розгорнулись в 

нашому прикордонному до агресора регіоні, перед громадами Чернігівщини 

та їх жителями постало чимало викликів і проблем. Підтримка 

військовослужбовців, відновлення зруйнованого житла, соціальних, 

культурних, медичних, освітніх закладів та об’єктів інфраструктури, допомога 

внутрішньо переміщеним особам і забезпечення життєдіяльності міст і сіл – 

це те, над чим сьогодні працюють органи місцевого самоврядування 

Придесення. 

Для розширення можливостей підтримки і забезпечення жителів області 

та наших незламних воїнів усім необхідним постійно співпрацюю із 

різноманітними міжнародними та українськими організаціями, фондами, 

налагоджую нові і підтримую вже існуючі партнерські зв’язки із місцевими і 

закордонними волонтерами та благодійниками. 

 

 Продовжую активно 

співпрацювати з благодійною 

організацію «Український 

продовольчий фонд». Під час 

зустрічей із генеральним директором 

Андрієм Береговим обговорили 

можливі формати подальшої 

співпраці. Як зауважив Андрій 

Береговий, Український 

продовольчий фонд постійно працює над вирішенням нагальних соціальних та 

екологічних проблем суспільства і приділяє значну увагу забезпеченню 

продуктами і засобами першої необхідності тих, хто найбільше цього 

потребує. 

Благодійна організація співробітничає із великими торгівельними 

мережами, провідними міжнародними компаніями в сфері харчових 

технологій, товарів побутової хімії тощо. На рахунку Українського 

продовольчого фонду вже чимало успішно реалізованих соціальних ініціатив 

у різних куточках нашої держави, у тому числі і на Чернігівщині. Розуміючи 

складну ситуацію, що склалась у нашій прикордонній області, благодійна 

організація надалі продовжує підтримку військовослужбовців, громад і 

закриває першочергові потреби їх жителів. 
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Протягом 2024 року благодійна організація «Український продовольчий 

фонд» передала для потреб Збройних Сил України, Головного управління 

Національної поліції України в Чернігівській області, Головного управління 

ДСНС в Чернігівській області, мешканцям Бахмацької, Городнянської, 

Добрянської, Куликівської, Лосинівської, Любецької, Михайло-Коцюбинської 

Новобасанської, Новгород–Сіверської, Ріпкинської, Семенівської Сосницької 

громад близько 1000 шт. мобільних металевих печей, що стали в нагоді у 

якості альтернативних джерел теплової енергії.  

Крім того, військовослужбовцям, які дислокуються на теренах 

Чернігівщини, Фондом були передані потужні генератори, а для вразливих 

категорій громадян, що потребують підтримки в силу певних життєвих 

обставин, благодійники надали продуктові набори. 

Мною була організована зустріч генерального директора благодійної 

організації «Український продовольчий фонд» Андрія Берегового із жителями 

села Лукашівка, що у Іванівській громаді Чернігівського району, які пережили 

окупацію навесні 2022 року. Аби їх підтримати, Український продовольчий 

фонд спільно із потужними торгівельними мережами, провідними 

міжнародними компаніями в сфері харчових технологій зібрав та передав їм 

250 продуктових наборів.  
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 Спільно із головою 

Чернігівської районної ради Тетяною 

Кузнєцовою-Молодчою, військовим 

комісаром Чернігівського району 

Олександром Сапоном, настоятелем 

храму Івана Воїна капеланом Євгеном 

Ордою, головою БФ «Вільна Білорусь» 

Олексієм Францкевичем організувала 

зустріч із членами родин загиблих 

військових. Під час зустрічі Олексій Францкевич розповів, що завданнями 

організації є консолідація зусиль білорусів в Україні та за її межами заради 

сприяння українському народові в боротьбі з російською військовою агресією. 

Серед іншого підтримка передбачає надання допомоги Збройним Силам 

України, біженцям і тимчасовим переселенцям, проведення інформаційної 

кампанії, спрямованої на формування антивоєнної громадської думки в 

Білорусі, інформування населення про воєнні злочини, які скоюють російські 

окупанти та їхні білоруські поплічники проти українського народу, розвиток 

волонтерського руху білорусів в Україні. 

Після зустрічі двадцять сімей полеглих у російсько-українській війні 

військовослужбовців із Чернігівського району отримали продуктові набори 

від благодійного фонду «Вільна Білорусь». 

 

 У рамках співпраці 

регіонів провела зустріч із 

заступником голови Волинської 

обласної організації ФСТ «Динамо», 

керівником Фонду національного 

розвитку України Олександром 

Кулаковим та віце-президентом 

«Динамо» (Чернігів), головою 

правління ПрАТ "Завод МК і МО" 

Олександром Мінаєвим. Приводом для зустрічі стала доставка гуманітарного 

вантажу у медичні заклади регіону. 

Для передачі гуманітарного вантажу та ознайомлення з нагальними 

потребами військових завітали до одного з медичних закладів міста Чернігова, 

із керівництвом та медичним персоналом якого було обговорено потреби 

закладу в будівельних матеріалах та додатковому обладнанні задля 

комплексного проведення реабілітації.  

Крім того, відвідали Березнянський навчально-реабілітаційний центр, 

щоб дізнатися про потреби закладу, та передали гуманітарну допомогу дітям. 

 За моєї участі члени гуманітарної асоціації «ARASFEC», які щиро 

вболівають за Україну, протягом 2024 року неодноразово відправляли 
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гуманітарні вантажі для Чернігівщини. Так, задля забезпечення сталого 

автономного енергопостачання, що набуває особливого значення, 

представниками асоціації «ARASFEC» та навчального центру «LE GABION» 

були передані сонячні панелі та інвертори. У співпраці з волонтерами БФ 

«Паляниця Україна – Чернігів» альтернативні джерела енергії розподілені між 

закладами соціальної сфери. 

 

Упродовж 2024 року в нашій області перебували один із засновників 

навчального центру «LE GABION» Рішар Лакортіглія спільно із 

представниками асоціації «ARASFEC», подружжям Анрі та Оленою Давід та 

вивчили можливості реалізації проєктів з відбудови житлового фонду міста 

Чернігова та області. Задля реалізації цих проєктів члени французької 

делегації відвідали Чернігівський професійний будівельний ліцей, де під час 

зустрічі з в.о. директора Євгенієм Шевченком, його заступницею з виховної 

роботи Оленою Борзило, майстрами професійного навчання обговорили 

перспективні напрямки співпраці. Йшлося також про можливе проведення  

 

відповідних навчань представників будівельної сфери та волонтерів. 

Як зазначалося під час зустрічі, проблема відновлення регіону має 

обговорюватися вже зараз, необхідно продумувати стратегію і оптимальні 

шляхи її реалізації, що сприятиме поверненню вимушених переселенців 

додому, розвитку малого і середнього бізнесу та створенню нових 

можливостей для майбутніх поколінь. 
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Розділ 10 

Взаємодія із ЗМІ  

 

Як публічна особа, я беру участь у різноманітних суспільно-політичних, 

культурно-просвітницьких, спортивних та інших медіазаходах, є активним 

користувачем соціальних мереж Facebook та Instagram, де постійно веду 

комунікацію з громадськістю та висвітлюю результати своєї роботи. Крім 

того, з інформацією про мою роботу можна ознайомитись на офіційному сайті 

Чернігівської обласної ради. 

Спілкування з представниками засобів масової інформації є частиною 

моєї роботи. Особливо приділяю увагу темам, пов’язаним із роботою 

депутатського корпусу Чернігівської обласної ради, відбудовою та 

відновленням Чернігівського регіону, розвитком аграрного сектору, освіти, 

науки, спорту, а також безпековим питанням області.  

 

 Зустрічалась із відомим 

французьким фотографом українського 

походження Юрієм Білаком, який 

фіксує війну в Україні на своїх 

світлинах з 2014 року. До другої 

річниці повномасштабної російсько-

української війни у Палаці Європи в 

Страсбурзі ним була представлена 

експозиція «Світанок», світлини якої 

розповідають про долю дітей з Бучі, Ірпеня, Гостомеля, Бородянки, Чернігова, 

Новоселівки, Ягідного, Лукашівки, Маріуполя та Вінниці, чиї домівки, села та 

міста постраждали від російських бомбардувань та окупації. 

Під час зустрічі Юрій Білак розповів про те, що працює над новим 

проєктом, який продовжить розкривати жахливі наслідки збройної агресії 

росії проти України. 

Було обговорено організаційні моменти проведення зйомок, узгоджено 

основні аспекти практичної підготовки, домовлено про зустрічі та залучення 

необхідної допомоги, визначено локації. 

 

 Зустрілась із воєнкором, директором 

радіостанції «Богуслав-FM» Віктором Коломійцем 

та відомою фотографинею-документалісткою із 

Іспанії Сусаною Агілерою Гірон, яка співпрацює з 

різними світовими ЗМІ. Візит до обласного центру 

відбувся у межах проєкту «Invictus Ukraine», що 

реалізується за підтримки Єврокомісії та німецької 
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неурядової організації «N-ost». Ця ініціатива покликана сприяти тому, аби за 

допомогою медіа доносити громадськості інформацію про стан різних сфер 

життя в нашій країні під час війни. 

Цього разу в полі зору українських і закордонних журналістів – 

спортивна галузь та об’єкти спортивної інфраструктури, підготовка та 

тренування українських атлетів і олімпійців в умовах повномасштабної війни, 

особисті історії спортсменів, які воюють у лавах захисників і віддали життя за 

свободу Батьківщини. 

Побували на Чернігівській лижній базі, яка була вщент знищена весною 

2022 року, коли російські війська оточили, постійно обстрілювали та нещадно 

бомбардували Чернігів. Оглянули зруйновану будівлю закладу та на власні очі 

побачили умови, в яких змушені навчатися і тренуватися юні біатлоністи 

Чернігівщини через військову агресію рф. 

 

Я активно працюю задля Перемоги України, займаюсь волонтерською 

діяльністю та підтримую волонтерські ініціативи.  

Продовжую працювати над важливими питаннями сьогодення. Дякую 

нашим Збройним Силам України за можливість працювати, розвивати 

соціально значущі проєкти та ініціативи, та бути корисною у цей нелегкий час. 

Все буде Україна! 

 

 

 

 

З повагою 

Перший заступник голови 

Чернігівської обласної ради      Ніна ЛЕМЕШ 

 


